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BESLUITENLIJST OPENBARE BESLUITVORMENDE RAADSVERGADERING VAN DE 

GEMEENTE WAALRE DINSDAG 19 SEPTEMBER 2017, VOORTGEZET OP 26 

SEPTEMBER 2017 

 

Aanwezig: 

Voorzitter de heer J.W. Brenninkmeijer 
Griffier   W.A. Ernes 
 

De leden: 

D66  de heer F. Schoots en mevrouw I. Bastiaans 
VVD  mevrouw E. Gremmée en de heer L. Kruip 
AWB  de heer P. Oolbekkink, de heer J. Claessen en de heer T. van Tongeren 
CDA  mevrouw C. Eeken-van Hoof, de heer E. Kerssemakers en mevrouw  
                    S. van de Goor-Gelens 
ZW14  de heer G. Lammers en de heer A. Links 
PvdA  de heer T. Liebregts (enkel op 19 september) 
GroenLinks de heer R. Paré en mevrouw J. Beuger 
 
Met kennisgeving afwezig:   
D66  de heer C.W. de Zeeuw 
VVD  de heer H. Lammers 
PvdA  de heer T. Liebregts (enkel op 26 september) 
 
Aanwezige portefeuillehouders: 

Mevrouw J. van Dijk 
De heer A. van Holstein 
De heer P. van Liempd 
Mevrouw H. Balk (enkel op 19 september) 
 

I Opening 

De voorzitter heet de aanwezigen welkom en mevrouw Eeken-van Hoof opent 
de vergadering met een korte overweging over de kunsthand van Guido. 

 

II Vaststelling agenda en aanwijzen voorstemmer. 

Voorgesteld wordt om agendapunt XIII van de agenda te verwijderen. 
Het voorstel wordt met 7 stemmen voor en 8 stemmen tegen afgewezen. 
 
Voorgesteld wordt om agendapunt XIV van de agenda te verwijderen. 
Het voorstel wordt met 7 stemmen voor en 8 stemmen tegen afgewezen. 
 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 
Mevrouw van de Goor wordt aangewezen als voorstemmer. 
 

III Voorstel tot het benoemen van een nieuwe fractievertegenwoordiger 

namens AWB. 

 

Besluit 
Mevrouw A. Groeneveld namens AWB te benoemen tot 
fractievertegenwoordiger voor het resterende deel van de raadsperiode  
2014-2018. 
 

Aangenomen, zonder stemming. 
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IV Beëdiging fractievertegenwoordiger AWB. 

Mevrouw Groeneveld legt, in de openbare raadsvergadering, in handen van 
de voorzitter, de bijbehorende verklaring en belofte af. 
 

V Vragenhalfuur. 

De heer van Tongeren stelt vragen over het zoek raken en / of vernietigen 
van vertrouwelijk dossiers in Waalre. De vragen worden door het college 
beantwoord. 
 
De heer Links stelt vragen over de uitgaven in de zorg. De vragen worden 
door het college beantwoord. 
 

VI Mededelingen. 
De heer Kruip geeft de raad een terugkoppeling van de Zomerconferentie van 
het Stedelijk Gebied Eindhoven d.d. 31 augustus 2017. 
 
De heer G. Lammers geeft de raad een terugkoppeling van de bijeenkomst 
over vliegveld Eindhoven d.d. 6 september 2017. 
 

VII Ingekomen stukken. 

Er zijn geen ingekomen stukken geagendeerd. 
 

VIII Vaststelling van de besluitenlijst van de besluitvormende 

raadsvergadering, gehouden op 11 juli 2017. 

 
Besluit 
Aangenomen, zonder stemming. 
 

IX Voorstel tot het vaststellen van de Verordening Participatiewet. 

 

Besluit 
De gewijzigde verordening Participatiewet gemeente Waalre 2017 vast te 
stellen. 
 
Aangenomen, zonder stemming. 
 

X Voorstel tot het overdragen van de wettelijke taken ten behoeve van 

het bestrijden van schoolverzuim en voortijdig schoolverlaten van de 

Gemeenschappelijke Regeling Metropoolregio Eindhoven (MRE) naar 

de Gemeenschappelijke Regeling GGD Brabant-Zuidoost. 

 

Besluit 

1. Het college toestemming te verlenen om de gemeenschappelijke 

regeling GGD te wijzingen conform bijbehorend wijzigingsbesluit. 

2. In te stemmen met het wijzigen van de gemeenschappelijke regeling 

van de MRE conform bijbehorend wijzigingsbesluit. 

3. Aan het algemeen bestuur van de GGD kenbaar te maken geen 

wensen en bedenkingen te hebben inzake het instellen van een 

bestuurscommissie Bestrijding schoolverzuim en voortijdig 

schoolverlaten, waarvan samenstelling, werkwijze en bevoegdheden 

zijn vastgelegd in de bijbehorende concept-verordening. 
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Aangenomen, zonder stemming. 
 

XI Voorstel tot het vaststellen van de 6e Tussenrapportage (Turap) en 

kennisnemen van de Nieuwsberichten van mei 2017. 

 

Besluit 
1. Vast te stellen de 6e Tussenrapportage 2017 en kennis te nemen van de 

Nieuwsberichten van juni 2017; 

2. De financiële gevolgen van deze 6e Turap 2017 te verwerken in de 

budgetten 2017 en de meerjarige cijfers;  

3. Vast te stellen de 12e wijziging programmabegroting 2017. 

 

Aangenomen, zonder stemming. 

 

XII Initiatiefvoorstel tot het (pro)actief bestrijden van ratten in de 

gemeente. 

 

Bij wijze van uitzondering wordt besloten dat de beraadslaging over dit 
onderwerp wordt voorgezeten door de heer P. Oolbekkink, i.v.m. de 
betrokkenheid van de burgemeester bij dit agendapunt als portefeuillehouder 
en bij afwezigheid van de waarnemend raadsvoorzitter. 
 

Besluit 
1. Het college op te dragen om de rat in de gehele gemeente in het 

belang van de volksgezondheid en de leefbaarheid (pro)actief te 
bestrijden en derhalve desgevraagd ook bij de inwoners op eigen 
terrein de rat op te sporen en te bestrijden. 

2. De hieraan verbonden kosten voor 2017 ten laste te brengen van de 
reserve vrij besteedbaar en met ingang van 2018 de kosten 
structureel ten laste van de programmabegroting te brengen.   

 
Verworpen, met 3 stemmen voor en 12 stemmen tegen waarbij de fractie 
AWB voor heeft gestemd. 
 
De heer Schoots legt de volgende stemverklaring af: 
“Tientallen burgers in de regio zitten elkaar digitaal van alles wijs te maken, 
opgezweept door één raadslid én het Eindhovens Dagblad, helaas is 
polarisatie niet zonder gevolgen; als een raadslid onwaarheden roept en de 
krant gaat daarin mee hebben anderen én ik daar de volgende dag last van 
en dat accepteer ik niet. Ik stem dan ook tegen dit voorstel omdat de ratten 
in Waalre géén probleem voor de volksgezondheid veroorzaken.” 
 
De heer Claessen legt de volgende stemverklaring af: 
“Ik stem voor het voorstel omdat dit beoogt mogelijke schade voor de 
volksgezondheid in de gemeente Waalre te voorkomen en dit een probleem is 
dat bij heel veel mensen in de gemeente Waalre leeft.” 
 
 

XIII Voorstel tot het vaststellen van het Pachtbeleid. 

 
De fractie AWB dient op het voorstel een amendement ‘Pachtbeleid’ in (zie 
bijlage 1). 
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Het amendement wordt verworpen met 7 stemmen voor en 8 stemmen 
tegen, waarbij de fracties AWB, ZW14 en GroenLinks hebben tegengestemd. 
 
De fracties D66 en CDA dienen beiden op het voorstel een amendement 
‘Pachtbeleid’ in die later worden teruggetrokken omdat een samengevoegd 
amendement door D66 en CDA wordt ingediend (zie bijlage 2). 
 
Het samengevoegde amendement wordt aangenomen, met 8 stemmen voor 
en 7 stemmen tegen, waarbij de fracties AWB, GroenLinks en PvdA en de 
heer Links hebben tegengestemd. 
 
De heer Links legt de volgende stemverklaring af: 
“Als het beleid aangepast was zoals het amendement van AWB het aangaf, 
dan zou ik voor het beleid hebben gestemd.” 
 
De heer Liebregts legt de volgende stemverklaring af: 
“Ik stem tegen dit amendement omdat, als ik het goed op mij laat inwerken, 
dit tot eindeloos onderhandelen en overleg gaat leiden tussen de gemeente 
en de agrariërs.” 
 
Besluit 
Het pachtbeleid gewijzigd vast te stellen. 
Pagina 12, punt 4.2, laatste bullet te vervangen door volgende tekst: 
“desgewenst mag de pachter minimaal de gelijke oppervlakte randenbeheer 
uitvoeren op een in overleg met de gemeente aangewezen locatie.” 
 
Aangenomen, met 8 stemmen voor en 7 stemmen tegen waarbij de fracties 
AWB, ZW14 en GroenLinks hebben tegengestemd. 
 
Bij de behandeling van dit onderwerp wordt door de fractie CDA een motie 
‘Intensiever beheer braakliggende terreinen’ ingediend die later wordt 
teruggetrokken omdat een aangepaste en gezamenlijke motie door D66 en 
CDA wordt ingediend (zie bijlage 3). Deze motie wordt met 12 stemmen voor 
en 3 stemmen tegen aangenomen, waarbij de fractie ZW14 en de heer 
Claessen tegen stemmen. 
 

 De voorzitter schorst de vergadering op 19 september omstreeks 

22:50 uur en heropent deze op 26 september omstreeks 19:40 uur. 

 

XIV Voorstel tot het vaststellen van de Integrale Visie Dorpshart Aalst. 

 
De fractie AWB dient op het voorstel een amendement ‘Integrale Visie 
Dorpshart Aalst’ in dat later wordt teruggetrokken omdat D66 een 
samengevoegd amendement indient (zie bijlage 4). 
 
Dit samengevoegde amendement wordt unaniem aangenomen. 
 
Besluit 

1. De lntegrale Visie Dorpshart Aalst gewijzigd vast te stellen, als zijnde 

een visiestuk; 

a. Aan de ambitie (pagina 23)het kopje 'duurzaamheid' toe te voegen, 

met de volgende tekst: 

"Duurzaamheid 
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We streven naar een duurzame ontwikkeling van zowel het vastgoed 

als de openbare ruimte. Door water en groen meer ruimte te geven in 

het centrum verminderen we wateroverlast, onnodige verharding en 

creëren we een aangenaam verblijfs- en woongebied." 

b. De tekst onder het kopje 'een bereikbaar centrum' (op pagina 29) 

te vervangen door de volgende tekst: "Voetgangers en fietsers krijgen 

volop de ruimte. Langs de Eindhovenseweg zetten we in op maximale 

ruimte. De aansluiting Ekenrooi-centrum wordt voor fietsers 

comfortabel. De automobilist over de Eindhovenseweg voelt dat deze 

"over het plein rijdt". De nadruk in de vormgeving wordt hier gelegd 

op de dwarsrelatie. 

Het huidige voetgangersgebied is met de huidige inrichting te groot 

voor de geringe dynamiek in Aalst. Tegelijkertijd zijn er winkels die 

baat zouden kunnen hebben bij betere bereikbaarheid. Daarvoor komt 

een onderzoek naar mogelijke aanpassingen voor het zuidelijke plein 

van Den Hof." 

2. Het college op te dragen, in samenspraak met de raad een nota van 

uitgangspunten op te stellen. 

3. Het college op te dragen, op basis van de nota van uitgangspunten, de 

voorgenomen ontwikkelingen in het centrumgebied Den Hof te 

concretiseren in een realisatiestrategie; 

4. Deze realisatiestrategie aan de raad voor te leggen ter 

besluitvorming; 

5. Voor het opstellen van een nota van uitgangspunten voor de 

herinrichting van de N69 (Eindhovenseweg èn Traverse) zal een 

raadswerkgroep door de raad worden ingesteld. 

Aangenomen, met algehele stemmen. 

De heer Kerssemakers legt de volgende stemverklaring af: 
“Begin 2000 steunde ik het plan voor het huidige Den Hof. Nu ben ik blij met 
de veranderde houding van de belanghebbenden en de verandering bij de 
gemeente en steun ik dit plan.” 
 

XV Sluiting. 

De voorzitter sluit de vergadering op 26 september 2017, omstreeks 21:05 
uur. 

 

 
Aldus vastgesteld in de openbare besluitvormende raadsvergadering van 3 oktober 2017. 
 

DE RAAD VAN DE GEMEENTE WAALRE, 

de griffier, de voorzitter, 
 
 
 
 
W.A. Ernes drs. J.W. Brenninkmeijer 


